
Сообщение 
об определении даты, до которой от акционеров будут приниматься предложения
о внесении вопросов в повестку дня годового общего собрания акционеров
АО «Аромалак» и предложения о выдвижении кандидатов для избрания
в Совет директоров и Ревизионную комиссию АО «Аромалак».

Акционерное общество «Аромалак» (далее – АО «Аромалак») информирует акционеров  о принятых  Советом директоров решениях, связанных с подготовкой к проведению годового Общего собрания акционеров АО «Аромалак» в 2022 году.
На заседании Совета директоров, состоявшемся 20 мая 2022 года,  определена форма проведения годового Общего собрания акционеров – заочное голосование, и утверждена дата окончания приема бюллетеней для голосования – 30  июня 2022 года.
В соответствии с пп.3 п.1 ст.17 Федерального закона № 46-ФЗ от 08.03.2022 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" решением Совета директоров определена дата, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового Общего собрания акционеров и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и Ревизионную комиссию АО «Аромалак» - 02  июня 2022 года.
В соответствии с п.1 ст. 53 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ "Об акционерных обществах" (далее – Закон) предложения вправе вносить акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов голосующих акций общества. Направляемые в АО «Аромалак» предложения должны соответствовать требованиям ст. 53 Закона. 


